



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

**EDITAL N.º 03/2016-PROEG/UNIFESSPA, DE 26 DE ABRIL DE 2016**  
**EDITAL DE SELEÇÃO PARA ESTAGIÁRIO/BOLSISTA**


**RETIFICAÇÃO**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, torna pública a **retificação** nos itens **4.1** e **6.1** do Edital n.º 003/2016-PROEG/UNIFESSPA, de 26 de abril de 2016, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

**1** – No subitem 4.1, **onde se lê:** “As inscrições serão realizadas na Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PROEG da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Prédio Administrativo – Campus I, sala da Diretoria de Planejamento e Projetos Educacionais - DPROJ), Folha 31, Quadra 07, Lote Especial, S/Nº, Bairro Nova Marabá, Marabá – PA, no período de **26 a 29 de abril** de 2016, de **09:00h às 12:00h e das 15:00h às 18:00h.**” **leia-se:** “As inscrições serão realizadas na Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PROEG da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Prédio Administrativo – Campus I, sala da Diretoria de Planejamento e Projetos Educacionais - DPROJ), Folha 31, Quadra 07, Lote Especial, S/Nº, Bairro Nova Marabá, Marabá – PA, no período de **26 de abril a 02 de maio** de 2016, de **09:00h às 12:00h e das 15:00h às 18:00h.**”

**2** – No subitem 6.1, **onde se lê:** “As entrevistas acontecerão nos dias 02 e 03 de maio de 2016, a partir das 15h dos respectivos dias, na sala da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG, no Campus Universitário de Marabá (Prédio Administrativo – Campus I)” **leia-se:** “As entrevistas acontecerão nos dias **03 e 04 de maio de 2016**, a partir das 15h dos respectivos dias, na sala da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG, no Campus Universitário de Marabá (Prédio Administrativo – Campus I)”

Marabá/PA, 29 de abril de 2015.

  
Prof. Dr. Sebastião da Cruz Silva  
Pró-Reitor Pro Tempore de Ensino e Graduação  
Port. 0447/2015 Reitoria